



Журнал People в среду назвал имя самого сексуального мужчины в мире, пишет The Times. Это Брэдли Купер, актерский дебют которого состоялся в одной из серий сериала "Секс в большом городе". Сейчас он больше известен как звезда фильма "Мальчишник в Вегасе".

Казалось бы, неплохо, да? - пишет автор статьи Дейзи Гринуэлл. Но при чтении списка имен предыдущих победителей у автора создалось впечатление, что этот титул зачастую влечет за собой не дальнейшую славу, а гибель.

Возьмите, к примеру, Мела Гибсона, провозглашенного самым сексуальным мужчиной в 1985 году. Кто бы мог подумать, что "его репутация когда-нибудь омрачится обвинениями в расизме, гомофобии, домашнем насилии и антисемитизме?" - пишет автор. Другим лауреатом стал Джон Кеннеди-младший, разбившийся в самолете в 1999 году.

Дейзи Гринуэлл

The Times

По материалам: [InoPressa.ru](http://InoPressa.ru)